

独居老人有了电热毯 单亲妈妈有了电子秤

# 金宝迪认领了两个新年愿望



◀ 济宁金宝迪娱乐有限公司副总经理徐猛为老人送来电热毯和米面油。张晓科 摄

▼ 用上电子秤,郭美平非常高兴。张晓科 摄



18日,本报报道了独居老人赵继香和单亲妈妈郭美平的新年愿望。看过报道后,济宁金宝迪餐饮娱乐有限公司相关负责人立即与本报联系,希望认领这两个愿望。当日下午,电热毯和电子秤分别送到了两位许愿人手中。

“您的新年愿望是想要一条电热毯,我们很想帮您实现愿望,希望这条电热毯能伴您度过一个暖和的冬天。”19日下午,济宁金宝迪餐饮娱乐有限公司副总经理徐猛来到济宁城区新兴小区,为赵继香老

人送去了一条崭新的电热毯。同时,金宝迪餐饮娱乐有限公司工作人员还特意送来了米、面、油等生活必需品。“这辈子没过生日,也没许过愿望,这次有机会许下了一个愿望,真没想到这么快就实现了。”赵继香握着徐猛的手不停说着感谢的话,脸上洋溢着幸福的笑容。

随后,记者来到蒋林小区附近的小菜市,单亲妈妈郭美平正在收拾菜摊。看到记者带来的电子秤,她喜出望外,“这么快就有人帮我实现愿望啦?”崭新的电子秤摆上小

桌,郭美平用冻得有些红肿的手指按在电子秤的按键上,笑得有些合不拢嘴。

有顾客过来挑选红薯,郭美平就笑着对顾客说,齐鲁晚报帮她圆了梦,送来了一个电子秤。“我用新的电子秤称一下,试试会不会用。”郭美平试着探着按了一下“单价”,又按下公斤价,电子秤的显示屏上就出现了应付的价格。“太方便了,我按几下就能算出来价格,这样我也能戴着手套卖菜了。”郭美平笑着说。

## 高京的愿望也实现了 高级面点师 现场传技艺

“蛋糕胚加馅后,再用奶油抹胚了,垂直拿着平口刀,刀柄要靠前拿,这样手腕用力比较均匀。”18日上午,在佳滋客蛋糕店,高级面点师潘玲玲指着高京做蛋糕,从拿刀的姿势到蛋糕最后的装饰,高京边学边做,八寸的蛋糕用了四十多分钟就做完了。

“做了两三年的蛋糕了,才发现拿平口刀的手势都不对。”高京笑着说,而且用来修复蛋糕形状的三面刮要轻贴蛋糕,快速转动转盘,要不然蛋糕的外围有刀口印迹,看着挺简单,真正做起来技术含量还挺高。

巧克力蛋糕、冰激凌蛋糕、鲜奶油蛋糕……放在柜台里的蛋糕琳琅满目,看完一个成品后,高京在抹好奶油的蛋糕胚上放上水果,绿色的猕猴桃加上红色草莓、黑白相间的巧克力,一个色彩鲜亮的蛋糕呈现在眼前,再加上甜美的奶香味,很诱人。高京拿出手机,兴奋地把蛋糕拍下来能过手机发微博。

文/片 本报记者 范少伟



面点师教高京做蛋糕。

“我觉得自己命很好,一辈子遇到很多的好心人。”说起家中的琐事,郭美平又抹起了眼泪,但她对现在的生活很知足,而且觉得日子肯定会越来越好。

当日下午,金宝迪餐饮娱乐有限公司还走访了阜桥街道津浦街小区及贤路街社区两户困难家庭,不仅送去了油、面等生活必需品,还给每户送去了两千元慰问金。

本报记者 孔令茹 范少伟 见习记者 张林

中央百货  
CENTRAL DEPARTMENT STORE

波司登  
BOSIDENG  
世界名牌

雪中飞  
SNOW FLYING

康博  
Combo

冰洁  
BENGEN

# 12月23日 蔡卓妍莅临济宁中央百货 快乐衣起来

12月23日,波司登、雪中飞、康博、冰洁为答谢消费者,引领时尚风潮,举行“重新定义高标准”全国大型巡演活动,特别邀请巨星蔡卓妍助阵,届时波司登、雪中飞、康博、冰洁携手蔡卓妍莅临济宁中央百货“快乐衣起来”不见不散。

特价款 **99**元起

新款全场低至 **5**折

波司登 雪中飞 康博 冰洁 联袂巨献  
主办单位:江苏波司登服装有限公司 策划单位:广州市和合共赢广告有限公司 主办地点:济宁中央百货

重新定义高标准  
REDEFINING HIGH STANDARD

特邀嘉宾:蔡卓妍

